

Uitwisseling 20 september 2018

Op deze avond wordt er informatie gegeven over onderwerpen waar (nog) geen raadsvoorstellen van op de raadsagenda staan. Het kan gaan om:

- achtergrond informatie, die de raad in staat stelt om de controlerende taak goed te kunnen vervullen;
- met elkaar van gedachten te wisselen, voordat er stappen richting een raadsvoorstel gezet worden.

Deze avond vindt het voortgangsgesprek over het programma ruimte plaats.

Tenslotte vindt de bespreking van de RIB en A-stukken plaats.

Van deze uitwisseling wordt een audio-opname gemaakt. U kunt de opname opvragen bij de griffie.

20.00 – 21.00 uur Uitwisseling (Parallel)

Tijd	Onderwerp	Portefeuille	Voorzitter / griffier	Ruimte
20.00 - 20.30	<u>Presentatie SRO</u> NV SRO is exploitant van het gemeentelijk zwembad de Octopus. Voor het exploiteren krijgt de SRO een exploitatie vergoeding vanuit de gemeente, daar tegen over staat dat NV SRO het zwembad huurt van de gemeente. De kosten van het onderhoud zijn voor de gemeente. De overeenkomst is aangegaan voor 20 jaar en loopt tot 31 december 2029. De exploitatie bijdrage is vastgesteld voor 10 jaar en na evaluatie is de intentie om voor de laatste 10 jaar, vanaf 1 januari 2020, een nieuw exploitatie bijdrage vast te stellen. Autonome prijsstijgingen danwel programma technische wijzigingen die buiten de invloedssfeer liggen van SRO en een directe relatie hebben met de exploitatie van het zwembad zijn aanleiding tot bijstelling. De komende periode zal de het zwembad vaker op de agenda staan en daarom wordt NV SRO de gelegenheid gegeven om in de uitwisseling een presentatie te geven. Het college betreft en neemt u mee in het evaluatie traject. De presentatie is hiervan de eerste aftrap. NV SRO zal in haar presentatie nader ingaan op: Wat is SRO, Inhoud van de overeenkomst, Stand van zaken en de Toekomst. De presentatie zal 20 minuten duren. Daarna is er nog gelegenheid tot het stellen van vragen.	Vos	Van Herpen /Schutte	Raadzaal
20.30 - 21.00	<u>Regio Amersfoort</u> Op 4 oktober gaat de Regio Amersfoort met de raad in gesprek over de Strategische Agenda. De regio Amersfoort legt de raad daarbij vijf vragen voor. Op 20 september is er gelegenheid voor de fracties deze vragen met elkaar voor te bespreken.	Bouwmeester	C. van Mourik/ Schutte	V8

20.00 – 21.15 uur Uitwisseling (Parallel)

Tijd	Onderwerp	Portefeuille	Voorzitter / griffier	Ruimte
20.00 - 20.45	<u>Presentatie GGDru</u> Mw. Nicolette Rigter, directeur publieke gezondheid (DPG), komt toelichting geven op de ontwikkelingen van GGD regio Utrecht. Deze vinden hun basis in de bestuursagenda 'GGDrU in Beweging' (bijgevoegd). Dit is de opdracht van het bestuur aan de DPG. Naar aanleiding van het verzoek van de raad (1 februari 2018) zal zij daarbij stilstaan bij de ontwikkeling en implementatie van het nieuw digitaal dossier, een belangrijk onderdeel van 'de basis op orde', en dit plaatsen binnen het brede pakket van werk en taken van uw GGD.	Kiel	Den Hertog/ De Kloe	V10
20.45 – 21.15	<u>Toelichting rapportage Sociaal Domein</u> Het college wil graag een toelichting geven op de rapportage Sociaal Domein die in juli 2018 is toegezonden. Middels een ambtelijke presentatie wordt u geïnformeerd. Vervolgens is er gelegenheid tot het stellen van verdiepende vragen naar aanleiding van de genoemde rapportage en/of de presentatie.	Van Beurden	Den Hertog/ De Kloe	V10

21.00 – 22.15 uur Voortgang Programma Ruimte (Plenair Raadzaal)

Tijd	Onderwerp	Portefeuille	Voorzitter / griffier	Ruimte
21.00 - 22.15	<u>Presentatie over de voortgang van het programma ruimte.</u>	Vos	Houtveen/ Schutte	raadzaal

22.15 uur bespreking Raadsinformatiebrief (RIB) en A-stukken (raadzaal)

In de raadsinformatiebrief informeert het college de raad over diverse dossiers

Voorzitter: Van Woerdekom; Griffier: Schutte

Onderwerpen RIB	Reeds geagendeerd op
AVG	n.v.t.
Resultaten enquête werkdruk/ werkstress	n.v.t.
Vervanging Horsterbrug	n.v.t.
Verleende omgevingsvergunningen in afwijking van het bestemmingsplan	n.v.t.
Princenhof	n.v.t.
Collectieve zorgverzekering voor minima	n.v.t.
Vragen naar aanleiding van onderzoek verplaatsing Bibliotheek	n.v.t.
Hangplek	n.v.t.
Ontwikkelingen Hulp bij het Huishouden (HH)	n.v.t.
PGB/Grasboom	n.v.t.
Resultaten Cliëntervaringsonderzoek WMO 2017	n.v.t.
Aanvraag omgevingsvergunning bouw elf woningen Valleipark en aanvraag omgevingsvergunning kappen van zes bomen in Valleipark fase 3B	n.v.t.
Steunpunt postbezorgers sporthal De Meent	n.v.t.
Zonnepanelen op dak Antares	n.v.t.
Het nieuwe inzamelen	n.v.t.
Parapluplan Erfgoed	n.v.t.
Knooperf Hoog Achterveld	n.v.t.

Lijst A-stukken Raad 12 juli 2018

A informatie van het college ter kennisname

- A.1 reactie college aan bewoner inzake bomenkap nabij Rijksmonument Liniedijk
- A.2 memo voortgang en onderhoud De Korf
- A.3 beantwoording schriftelijke vragen CUSGP en SP betr. GBLT en WOZ-waardes
- A.4 memo college Startdocument voor de Strategische Agenda Regio Amersfoort 2019 – 2022
- A.5 Info college Interbestuurlijk Toezicht omgevingsrecht, Jaarverslag 2017 en Uitvoeringsprogramma 2018 VTH en Milieu

Lijst A-stukken Raad 27 september, stand tot en met 28 augustus

A informatie van het college ter kennisname

- A.1 Beantwoording schriftelijke vragen GL-PvdA Huishoudelijke Hulp + bijlage
- A.2 rapportage Sociaal Domein juni 2018 + oplegger
- A.3 memo woningbouwplannen rond Lisidunahof
- A.4 memo vertraging werkzaamheden Kruispunt Groen Zoom
- A.5 memo rapport van bevindingen accountantsverslag
- A.6 memo uitbesteding zorgadministratie